

Company Announcement

Multitude Bank p.l.c. announces date of Board meeting to approve audited financial statements for the financial year ended 31st December 2022

QUOTE

Malta, 22nd March 2023 – With reference to Capital Market Rule 5.16, Multitude Bank p.l.c. announces that its Board of Directors is scheduled to meet on the 29th March 2023 to consider and, if deemed appropriate, approve, its audited financial statements for the financial year ended 31st December 2022.

UNQUOTE

Contacts:

Antti Kumpulainen (Multitude Bank p.l.c.) Chief Executive Officer <u>antti.kumpulainen@multitudebank.com</u>

Kenneth Zammit (Multitude Bank p.l.c.) Chief Financial Officer kenneth.zammit@multitudebank.com

About Multitude Bank p.l.c.

Multitude Bank p.l.c., a subsidiary of Multitude SE, is licenced by the Malta Financial Services Authority to provide a range of banking services to its clients. Its banking license enables it to provide its services from Malta to other jurisdictions within the EEA, including the acceptance of deposits, which are covered by the Maltese Depositor Compensation Scheme.

Multitude Bank p.l.c. is a public limited company, registered under the laws of Malta with registration number C56251, with its registered address at ST Business Centre 120, The Strand, Gzira, GZR 1027, Malta. Multitude Bank p.l.c. is licensed as a credit institution under the Banking Act by the Malta Financial Services Authority, Notabile Road, BKR 3000, Attard, Malta (<u>http://www.mfsa.com.mt/</u>). Details on how the Bank is regulated by the Malta Financial Services Authority are available upon request.